

完美世界数字文创产业学院开展 1+X 证书（游戏美术设计） 试点

湖南工艺美术职业学院——数字艺术学院 完美世界 1+x 证书(游戏美术设计) 培训班开班了

发布者：邱灵 审核人：燕晓山 发布时间：2020-11-09 文章来源：浏览次数：50

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/szysxy/info/1074/1330.htm>

11月9日下午，在产业学院举办了完美世界 1+x 证书（游戏美术设计）培训班开班仪式，参加本次开班仪式的有完美世界教育科技有限公司华南区总经理姚勇、培训讲师李婷、数字艺术学院党总支书记郭龙华、数字艺术学院副院长燕晓山、学工办刘利君、游戏设计工学部主任郭哲宇和游戏设计、动漫设计专业的 49 名学员参加了本次开班仪式。

完美世界教育科技有限公司华南区总经理姚勇和培训讲师李婷老师分别向学生们介绍了公司的特色与成就，讲述了本次培训课程安排、教学内容及培训中的相关要求做了详细说明。

数字艺术学院副院长燕晓山解读了 1+X 职业技能等级证书的内涵和重要性，指出游戏美术设计职业技能等级证书是职业技能水平的凭证，是职业综合能力的体现，有助于学生就业质量的提高和后续职业生涯的发展。

数字艺术学院党总支书记郭龙华在总结中强调每位学员要从思想上高度重视本次培训，要充分借助我院优越的实训条件及教学资源，努力学习，积极实践，争取顺利通过游戏美术设计中级证书的考试，为自己的后续就业提供了一份保障。

参加培训的学生非常感谢学院给他们提供了这么好的平台，纷纷表示一定珍惜此次培训机会，克服困难，刻苦学习，努力磨炼专业技能和提升人文素质。

（文/邱灵 图/邱灵 审核/燕晓山）



完美世界 1+x 证书（游戏美术设计）培训班开班现场



数字艺术学院院长燕晓山发表讲话



完美世界教育科技有限公司华南区总经理姚勇发表讲话

湖南工艺美术职业学院——数字艺术学院 完美世界 1+x 证书(游戏美术设计) 线下培训班结束了

发布者： 审核人： 发布时间：2020-11-23 文章来源： 浏览次数：53

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/szsysx/info/1074/1332.htm>

为期两周的完美世界 1+x 证书（游戏美术设计）线下培训结束了，后续的线上培训还在持续进行，在这两周时间，完美世界派了李婷、谭丽丽两位老师来校进行 1+x 考证前的线下培训指导，有 44 名学生完成了本次游戏设计美术职业技能等级证书的线下培训。培训采用理论与实操相结合的方式，围绕游戏美术相关内容、产业前沿制作技术等，基于企业真实项目案例开展教学，以完美世界游戏作品作为案例让学生掌握最新的产业知识技能。通过此次游戏美术设计职业技能

证书培训班的开展，完美世界教育作为数字文创产业与教育的领先者，给学生带来了游戏产业的前沿理论，搭建产教融合实习实训平台，探索创新了校企合作模式，拓宽学生就业的路径，培养更多具有专业知识与实战经验的优秀人才。

(文/邱灵 图/邱灵 审核/燕晓山)



培训现场



培训现场



学员第一会周优秀作业展示 1



学员第一周优秀作业展示 2



学员第二周优秀作业展示 1



学员第二周优秀作业展示 2



学员第二周优秀作业展示 3



学员第二周优秀作业展示 4

数字艺术学院圆满完成“1+X”游戏动漫设计职业技能等级证书考试

发布者：审核人：发布时间：2020-12-07 文章来源：浏览次数：8

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/szsysy/info/1074/1379.htm>

数字艺术学院圆满完成“1+X”游戏动漫设计职业技能等级证书考试

为积极响应教育部《关于在院校实施“学历证书+若干职业技能等级证书”制度试点方案》文件精神，推进1+X有系动漫设计试点项目的实施，实现训育结合，推动三教改革，2020年12月6日，我院承接的教育部“1+X”游戏动漫设计职业技能等级（中级）证书认证考试圆满完成。39名2018级游戏设计、动漫设计专业学生校生参与了本次认证考试。



1+X 游戏美术职业技能等级证书（中级）2020 年湖南工艺美术职业学院考场

考核当天，相关考务教师严格执行疫情防控管理办法对考生进行体温测量，组织考生有序进入机房 406、408，完成理论与实践考核。

通过此次考核推进了 1+X 试点工作再上新台阶，以此持续提升学生的技术技能水平，促进训育结合，书证融通，强化学生的就业创业能力。



406 机房考试现场



408 机房考试现场

数字媒体交互设计 1+x 证书培训动员大会

发布者：邱灵 审核人： 发布时间：2020-12-24 文章来源：浏览次数：52

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/szysxy/info/1074/1380.htm>

数字媒体交互设计 1+x 证书培训动员大会

12月24日下午，在逸美楼313举办了凤凰新联合（北京）有限公司数字媒体交互设计1+x证书培训动员大会，参加本次动员大会的有数字艺术学院副院长燕晓山、刘杨、学工办徐萍、数媒专业教师莫舸、数字媒体专业的49名学员参加了本次动员大会。

数字媒体专业带头人莫舸老师分别向学生们介绍了考试的内容和题型，本次培训课程安排、教学内容及培训中的相关要求做了详细说明。

数字艺术学院副院长刘杨解读了1+X职业技能等级证书的内涵和重要性，指出数字媒体交互设计职业技能等级证书是职业技能水平的凭证，是职业综合能力的体现，有助于学生就业质量的提高和后续职业生涯的发展。

数字艺术学院副院长燕晓山在总结中强调每位学员要从思想上高度重视本次培训，要充分借助我院优越的实训条件及教学资源，努力学习，积极实践，争取顺利通过数字媒体交互设计中级证书的考试，为自己的后续就业提供了一份保障。

数字艺术学院学工办徐萍老师从提升认识高度，珍惜培训机会，遵守培训纪律，克服困难，刻苦学习，努力磨炼专业技能和提升人文素质。力争通过四周培训获取数字交互设计1+X职业技能等级证书，为今后就业奠定坚实基础。

数字媒体交互设计“1+X”职业技能等级认证考试内容包括理论考核及实操考核2个部分，全面考查数字媒体设计专业学生的理论知识、职业素养和实操能力。经过理论培训和实操强化，学生将于1月10日参加认证考试。



